
 
У К Р А Ї Н А 

ЗДОЛБУНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
РІВНЕНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ   ОСВІТИ 

 

НАКАЗ 

 

   18 січня 2013 року                    м. Здолбунів                                        № 10 

 

Про підсумки проведення 

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади  

з іноземних мов та російської мови 

 у 2012-2013 навчальному році 

 

На виконання наказу відділу освіти від 15.10.2012 № 232 «Про 

проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових і спеціальних 

дисциплін» 18  листопада 2012 року було проведено ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади із російської мови, 24 листопада з англійської мови, 01 грудня з 

французької мови, 08 грудня з німецької мови. 

У ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з російської мови, який проходив на 

базі Здолбунівської гімназії, взяли участь 12 навчальних закладів, 30 учнів 

району.  

За підсумками олімпіади, найкращі результати показали учні 

Здолбунівської гімназії (вч. Буцька І.В.), Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №1 (вч. Волощенко Г.Ю., Нягова В.В.), Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (Сітовська Н.Г., Якімова Є.О.), 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 (Микулашко Л.Г., 

Галайко Н.В.), Здовбицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (вч. 

Кузьміч Н.І., Стецюк Л.М. ). 

Приємно, що минулорічні призери підтвердили свої знання у цьому 

році. Це учні Здолбунівської гімназії Колєєва Олександра, Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Завадська Олена, Стрілець Олена, 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Семещук Наталія, 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Тищенко Дарина, 

Суємської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Никитюк Діана. 

Проте, існує проблема у викладанні предмету. Якщо  буде навчання 

проходити лише в окремих класах та факультативно, то глибоких знань учні 

мати не будуть і не зможуть конкурувати ні в районі, ні в області.     

У ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з англійської мови, який проходив 

на базі Здолбунівської гімназії, взяли участь 24 навчальних заклади, 81 учень 

району. 



Не прийняли участі у олімпіаді  представники Івачківської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, не в повному складі представили 

команди Будеразька  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Бущанська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Спасівська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів. 

За підсумками олімпіади, найкращі результати показали учні 

Здолбунівської гімназії (вч. Карпенко Л.Є., Кравченко В.П., Літвін Л.Є., 

Буцька І.В., Конюх Т.М., Гаврилюк Т.Ю.), Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №1 (вч. Сидорчук Л.І., Мельничук Н.І.), Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 (вч. Марчук Н.Ю., Карп’юк І.Г. ), 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (вч. Племянник 

Г.М., Гогон В.І.), Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 

(Кузьмук Н.В., Прилуцький Р.К.) ,  Здолбунівської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів №6 (вч. Мельник О.Д., Коновалова Т.В., Остапук Р.В., Мірковець 

Г.Д., Данилюк І.І., Домащук І.В.), Здовбицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів (вч. Горщарук Н.М., Мичко С.В. ), Мізоцького навчально-виховного 

комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей” (вч.КовальчукТ.В., 

Тимощук Г.В.), Білашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

(Потапчук Л.А.), Копитківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (Бабак 

І.О.), Гільчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (вч.Тишковець К.Б., 

Година І.О.), Ступнівського  навчально-виховного комплексу 

“загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-агроліцей” (Салашник О.І.), 

Новомощаницької загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів (вч. Ліщук Н.А), 

Новомильської загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів (вч. Бзита І.М.). 

Похвальним є те, що усі переможці минулого року підтвердили свої 

знання цього року, отримавши призові місця, а саме: Бендюк Вікторія, 

Максимчук Ірина, Гецун Ольга  (Здолбунівська гімназія), Городюк Наталія 

(Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1), Колат Іван, Хом’як 

Юлія (Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3), Нетикша 

Євгенія (Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4), Мазур 

Наталія (Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5), Чеховська 

Юлія, Цицура Вікторія (Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

№6), Демчишина Аліна, Білінська Юлія, Бухало Ольга (Мізоцький 

навчально-виховний комплекс “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”), 

Потапчук Юрій (Білашівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів), Шатало  

Владислав  (Здовбицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів), Никитюк 

Діана (Суємська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів). 

Краще виступили порівняно з попереднім навчальним роком учнівські 

команди  Здолбунівських  загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів № 1, 3, 5, 

Здовбицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. Дещо знизили свої 

позиції вихованці Білашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 

В олімпіадних змаганнях з німецької мови, які пройшли на базі 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4, взяли участь п’ять 

закладів освіти, 23 учні. 

Найкращі знання показала команда Здолбунівської гімназії, набравши 



найбільшу кількість призових місць. Призери минулорічних олімпіад 

підтвердили свої знання з німецької мови та показали достойні результати. Це 

Решко Юлія, Гайдук Наталія  (Здолбунівська гімназія,  вч. Шмендель А.В., 

Семенець О.Р.), Савчук Надія, Стрілець Олена (Здолбунівська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4, вч. Броніч М.Є., Шпить О.І. ), 

Демчишина Аліна (Мізоцький навчально-виховний комплекс 

“загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”,  вч.Стецюк І.В.), Печенюк Юлія, 

Саврай Інна (Глинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, вч.Москалець 

О.П.). 

В олімпіаді з французької мови  взяли участь одинадцятикласники 

трьох закладів освіти: Здолбунівської гімназії – Власенко Марина, 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1- Городюк Наталія, 

Здовбицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – Захарчук Юлія. 

Зазначені учні є щорічними учасниками районних олімпіад і постійно 

підтверджують свої знання.  

    Виходячи з вищезазначеного, 

наказую: 

1. Затвердити списки переможців ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад із 

російської, англійської, німецької та французької мов (додаток 1). 

2. Нагородити переможців ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад із  російської, 

англійської, німецької та французької мов дипломами відділу освіти. 

3. Затвердити підсумки участі команд загальноосвітніх шкіл району у ІІ 

етапі Всеукраїнської олімпіади з російської, англійської, німецької та 

французької мов (додаток 2). 

4. Оголосити подяку Гнатюку І.Г., директору Здолбунівської гімназії, 

Панасюк Л.А., директору Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 4, які сприяла організованому проведенню ІІ етапу 

Всеукраїнських олімпіад з російської, англійської, німецької та 

французької мов. 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 

відділу освіти Вітень З.В. 

 

 

 

     НАЧАЛЬНИК   ВІДДІЛУ                                                       В. БОНДАРЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до наказу відділу освіти 

Здолбунівської районної  

державної адміністрації 

18.01.2013   № 10 

 

Список 

переможців ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з російської мови 

8 клас 

І місце – Стрільчук Марія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів № 4; 

ІІ місце – Рабчук Дарія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів №1; 

 

ІІІ місце – Рогульчик Анастасія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІІ місце – Тимощук Іванна,  учениця Здовбицької загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів. 

9 клас 

І місце –  Никитюк Діана, учениця Суємської загальноосвітньої школи І-ІІ      

                  ступенів; 

ІІ місце – Старовойт Вікторія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                   школи №4; 

ІІІ місце – Тищенко Дарина, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                    школи №6; 

ІІІ місце – Демко Дана, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                    школи №6; 

10 клас 

І місце –   Завадська Олена, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№4; 

ІІ місце –  Решко Юлія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце – Петруков Давид, учень Здолбунівської загальноосвітньої школи І-  

                   ІІІ ступенів № 1; 

ІІІ місце – Колєєва Олександра, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІІ місце – Пукало Ольга, учениця Здовбицької загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів. 

11 клас 

І місце –   Стрілець Олена, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№4; 

ІІ місце – ІвашенкоЛюдмила, учениця Здовбицької загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце – Семещук Наталія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                    школи І-ІІІ ступенів №5. 

 

 

 



Список 

переможців ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з англійської мови 

8 клас 

І місце –   Шмендель Марта,  учениця Здолбунівської гімназії; 

                 Корда Маруша, учениця Здолбунівської загальноосвітньої  

                 школи І-ІІІ ступенів № 6; 

ІІ місце – Попов Владислав, учень Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце – Гарань Наталія, учениця Мізоцького навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”; 

ІІ місце – Рогульчик Анастасія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце – Геляшвілі Надія, учениця Дерманського навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І ступеня-гімназія”; 

ІІ місце –  Орлов Андрій, учень Здолбунівської загальноосвітньої 

                   школи  І-ІІІ ступенів №1; 

ІІ місце –  Головай Богдана, учениця Новомощаницької загальноосвітньої 

                   школи  І-ІІ ступенів; 

ІІІ місце –  Тимощук Іванна,  учениця Здовбицької загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів. 

9 клас 

І місце –   Краска Іванна, учениця Здолбунівської гімназії; 

І місце –   Цицура Вікторія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                 школи І-ІІІ ступенів №6; 

І місце –   Никитюк Діана, учениця Суємської загальноосвітньої школи І-ІІ      

                  ступенів; 

ІІ місце –  Романчук Олександра, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце –  Шатало Олександр, учень Здовбицької загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів; 

ІІ місце – Демчишина Аліна, учениця Мізоцького навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”; 

ІІІ місце – Козачук Іван, учень Здолбунівської загальноосвітньої 

                  школи І-ІІІ ступенів №1; 

ІІІ місце –  Довбенко Марія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                   школи І-ІІІ ступенів №3; 

ІІІ місце –  Бігун Любов, учениця Дерманського навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І ступеня-гімназія”; 

ІІІ місце – Бихалець Сергій, учень Будеразької загальноосвітньої 

                   школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце – Грицюк Наталія, учениця Гільчанської загальноосвітньої 

                   школи І-ІІІ ступенів. 

10 клас 

І місце –   Максимчук Ірина, учениця Здолбунівської гімназії; 

І місце –   Нетикша Євгенія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої       

                   школи І-ІІІ ступенів№4; 

І місце –  Мазур Наталія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№5; 



ІІ місце –   Бендюк Вікторія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце –   Колат Іван, учень Здолбунівської загальноосвітньої школи І-  

                   ІІІ ступенів № 3; 

ІІ місце –  Білінська Юлія, учениця Мізоцького навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”; 

ІІІ місце – Мулевич Юлія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІІ місце – Панова Марта, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№6; 

ІІІ місце – Клочок Дмитро, учень Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№6; 

ІІІ місце –  Мосійчук Вадим, ученьГільчанської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце –  Гнатишин Богдан, учень Ступнівського навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-агроліцей”; 

 

11 клас 

 

І місце –   Гецун Ольга, учениця Здолбунівської гімназії; 

І місце –   Потапчук Юрій, учень Білашівської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів; 

ІІ місце – Хомяк Юлія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№3; 

ІІ місце -  Семещук Наталія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої   

                 школи І-ІІІ ступенів№5; 

ІІ місце –   Пархомчук Віка, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№4; 

ІІ місце –   Чеховська Юлія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№6; 

 

ІІІ місце –  Захарчук Юлія, учениця Здовбицької загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце –  Городюк Наталія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                    школи  І-ІІІ ступенів №1; 

ІІІ місце – Бортник Олена, учениця Копитківської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце – Надаховська Анастасія, учениця Глинської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце –  Бухало Ольга, учениця Мізоцького навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”; 

ІІІ місце – Швидкий Володимир, учень Ступнівського навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-агроліцей”. 

 

 

 

 



 

Список 

переможців ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з німецької мови 

 

8 клас 

І місце –   Рогульчик Анастасія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце – Погребенник Анна, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце – Стрільчук Марія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої  

                 школи І-ІІІ ступенів № 4; 

ІІ місце – Стецюк Анастасія, учениця Глинської загальноосвітньої  

                 школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце – Гарань Наталія, учениця Мізоцького навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”; 

ІІІ місце – Чепик Юлія, учениця Мізоцького навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”; 

ІІІ місце-  Ткач Тетяна, учениця П’ятигірської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІ ступенів. 

 

9 клас 

І місце –  Решко Юлія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце –  Краска Іванна, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце – Демчишина Аліна, учениця Мізоцького навчально-виховного  

                 комплексу “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей”; 

ІІІ місце –  Савчук Надія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої 

                    школи  І-ІІІ ступенів №4; 

ІІІ місце-  Гегера Антоніна, учениця П’ятигірської загальноосвітньої  

                   школи І-ІІ ступенів. 

 

 

10 клас 

  І місце –   Радчук Олена, учениця Здолбунівської гімназії; 

  ІІ місце – Саврай Інна, учениця Глинської загальноосвітньої  

                 школи І-ІІІ ступенів; 

 

11 клас 

І місце –   Гайдук Наталія, учениця Здолбунівської гімназії; 

ІІ місце – Печенюк Юлія, учениця Глинської загальноосвітньої  

                 школи І-ІІІ ступенів; 

ІІІ місце –  Гомонюк Антоніна, учениця Здолбунівської гімназії; 

 

ІІІ місце –  Стрілець Олена, учениця Здолбунівської загальноосвітньої школи  

                  І-ІІІ ступенів№4. 

 

 

 



 

 

 

Список 

переможців ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з французької мови 

 

11 клас 

І місце –   Власенко Марина, учениця Здолбунівської гімназії; 

 

ІІ місце – Захарчук Юлія, учениця Здовбицької загальноосвітньої  

                   школи І-ІІІ ступенів; 

 

ІІІ місце – Городюк Наталія, учениця Здолбунівської загальноосвітньої  

                    школи І-ІІІ ступенів №1. 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток 2 

до наказу відділу освіти 

Здолбунівської районної  

державної адміністрації 

18.01.2013        № 10 

 

Підсумки 

участі команд загальноосвітніх шкіл у ІІ етапі 

Всеукраїнської олімпіади з російської мови 

 
№ 

з/п 
Навчальний заклад 

Призові 

місця 
І місць ІІ місць 

ІІІ 

місць 

Всього 

переможців 
Бали 

Рейтинг 

шкіл 

1 Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 1 

ІІ,ІІ - 2  2 4 ІІ 

2 Здолбунівська гімназія ІІ, ІІІ - 1 1 2 3 ІІІ 

3 Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 3 

       

4 Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 4 

І,І,І,ІІ 3 1 - 4 11 І 

5 Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 5 

ІІІ - - 1 1 1  

6 Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 6 

ІІ, ІІІ - 1 1 2 3 ІІІ 

7 Білашівська ЗОШ І-ІІІ ст.        

8 Будеразька ЗОШ І-ІІІ ст.        

9 Бущанська ЗОШ І-ІІІ ст.        

10 Гільчанська ЗОШ І-ІІІ ст.        

11 Глинська ЗОШ І-ІІІ ст.        

12 Дерманський НВК        

13 Здовбицька ЗОШ І-ІІІ ст. ІІ,ІІІ,ІІІ - 1 2 3 4 ІІ 

14 Копитківська ЗОШ І-ІІІ ст.        

15 Мізоцький НВК        

16 Спасівська ЗОШ І-ІІІ ст.        

17 Ступнівський НВК        

18 Уїздецька ЗОШ І-ІІІ ст.        

19 Івачківська ЗОШ І-ІІ ст.        

20 Кунинська ЗОШ І-ІІ ст.        

21 Миротинська ЗОШ І-ІІ ст.        

22 Маломощаницька ЗОШ І-

ІІ ст. 

       

23 Новосілківська ЗОШ І-ІІ 

ст. 

       

24 Новомильська ЗОШ І-ІІ ст.        

25 Новомощаницька ЗОШ І-ІІ 

ст. 

       

26 Суємська ЗОШ І-ІІ ст. І 1 - - 1 3 ІІІ 

27 Старомощаницька ЗОШ І-

ІІ ст. 

       

28 П'ятигірська ЗОШ І-ІІ ст.        

 

 

 



 

 

 

 

Підсумки 

участі команд загальноосвітніх шкіл у ІІ етапі 

Всеукраїнської олімпіади з англійської мови 

 
№ 

з/п 
Навчальний заклад 

Призові 

місця 
І місць ІІ місць 

ІІІ 

місць 

Всього 

переможців 
Бали 

Рейтинг 

шкіл 

1 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 1 
ІІ,ІІІ,ІІІ - 1 2 3 4 4 

2 Здолбунівська гімназія 
І,І,І,І,ІІ, 

ІІ,ІІ,ІІІ,ІІІ 
4 3 2 9 20 І 

3 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 3 
ІІ,ІІ,ІІІ - 2 1 3 5 ІІІ 

4 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 4 
І,ІІ 1 1 - 2 5 ІІІ 

5 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 5 
І,ІІ 1 1 - 2 5 ІІІ 

6 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 6 
ІІ, ІІІ, І,ІІІ 1 1 2 4 7 ІІ 

7 Білашівська ЗОШ І-ІІІ ст. І 1 - - 1 3 5 

8 Будеразька ЗОШ І-ІІІ ст. ІІІ - - 1 1 1 7 

9 Бущанська ЗОШ І-ІІІ ст. - - - - - - - 

10 Гільчанська ЗОШ І-ІІІ ст. ІІІ,ІІІ,ІІІ - - 3 3 3 5 

11 Глинська ЗОШ І-ІІІ ст.        

12 Дерманський НВК ІІ - 1 - 1 2 6 

13 Здовбицька ЗОШ І-ІІІ ст. ІІ,ІІІ - 1 1 2 3 5 

14 
Копитківська ЗОШ І-ІІІ 

ст. 
ІІІ - - 1 1 1 7 

15 Мізоцький НВК ІІ,ІІ,ІІ, ІІІ - 3 1 4 7 ІІ 

16 Спасівська ЗОШ І-ІІІ ст. - - - - - - - 

17 Ступнівський НВК ІІІ,ІІІ - - 2 2 2 6 

18 Уїздецька ЗОШ І-ІІІ ст. - - - - - - - 

19 Івачківська ЗОШ І-ІІ ст. - - - - - - - 

20 Кунинська ЗОШ І-ІІ ст. - - - - - - - 

21 
Миротинська ЗОШ І-ІІ 

ст. 
- - - - - - - 

22 
Маломощаницька ЗОШ 

І-ІІ ст. 
- - - - - - - 

23 
Новосілківська ЗОШ І-ІІ 

ст. 
- - - - - - - 

24 
Новомильська ЗОШ І-ІІ 

ст. 
ІІІ - - 1 1 1 7 

25 
Новомощаницька ЗОШ 

І-ІІ ст. 
ІІ - 1 - 1 2 6 

26 Суємська ЗОШ І-ІІ ст. І 1 - - 1 3 5 

27 
Старомощаницька ЗОШ 

І-ІІ ст. 
- - - - - - - 

28 П'ятигірська ЗОШ І-ІІ ст.        

 

 

 

 

 



 

 

 

Підсумки 

участі команд загальноосвітніх шкіл у ІІ етапі 

Всеукраїнської олімпіади з німецької мови 

 
№ 

з/п 
Навчальний заклад 

Призові 

місця 
І місць ІІ місць 

ІІІ 

місць 

Всього 

переможців 
Бали 

Рейтинг 

шкіл 

1 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 1 
       

2 Здолбунівська гімназія І,І,І,І,ІІ,ІІІ 4 1 1 5 15 І 

3 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 3 
       

4 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 4 
ІІ,ІІІ,ІІІ - 1 2 3 4 ІІІ 

5 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 5 
       

6 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 6 
       

7 Білашівська ЗОШ І-ІІІ ст.        

8 Будеразька ЗОШ І-ІІІ ст.        

9 Бущанська ЗОШ І-ІІІ ст.        

10 Гільчанська ЗОШ І-ІІІ ст.        

11 Глинська ЗОШ І-ІІІ ст. ІІ,ІІ,ІІ - 3 - 3 6 ІІ 

12 Дерманський НВК        

13 Здовбицька ЗОШ І-ІІІ ст.        

14 Копитківська ЗОШ І-ІІІ ст.        

15 Мізоцький НВК ІІІ, ІІІ - - 2 2 2 ІV 

16 Спасівська ЗОШ І-ІІІ ст.        

17 Ступнівський НВК        

18 Уїздецька ЗОШ І-ІІІ ст.        

19 Івачківська ЗОШ І-ІІ ст.        

20 Кунинська ЗОШ І-ІІ ст.        

21 Миротинська ЗОШ І-ІІ ст.        

22 
Маломощаницька ЗОШ І-

ІІ ст. 
       

23 
Новосілківська ЗОШ І-ІІ 

ст. 
       

24 Новомильська ЗОШ І-ІІ ст.        

25 
Новомощаницька ЗОШ І-ІІ 

ст. 
       

26 Суємська ЗОШ І-ІІ ст.        

27 
Старомощаницька ЗОШ І-

ІІ ст. 
       

28 П'ятигірська ЗОШ І-ІІ ст. ІІІ,ІІІ - - 2 2 2 ІV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Підсумки 

участі команд загальноосвітніх шкіл у ІІ етапі 

Всеукраїнської олімпіади з французької мови 

 
№ 

з/п 
Навчальний заклад 

Призові 

місця 
І місць 

ІІ 

місць 

ІІІ 

місць 

Всього 

переможців 
Бали 

Рейтинг 

шкіл 

1 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 1 
ІІІ - - 1 1 1 ІІІ 

2 Здолбунівська гімназія І І - - 1 3 І 

3 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 3 
       

4 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 4 
       

5 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 5 
       

6 
Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 6 
       

7 Білашівська ЗОШ І-ІІІ ст.        

8 Будеразька ЗОШ І-ІІІ ст.        

9 Бущанська ЗОШ І-ІІІ ст.        

10 Гільчанська ЗОШ І-ІІІ ст.        

11 Глинська ЗОШ І-ІІІ ст.        

12 Дерманський НВК        

13 Здовбицька ЗОШ І-ІІІ ст. ІІ - 1 - 1 2 ІІ 

14 
Копитківська ЗОШ І-ІІІ 

ст. 
       

15 Мізоцький НВК        

16 Спасівська ЗОШ І-ІІІ ст.        

17 Ступнівський НВК        

18 Уїздецька ЗОШ І-ІІІ ст.        

19 Івачківська ЗОШ І-ІІ ст.        

20 Кунинська ЗОШ І-ІІ ст.        

21 Миротинська ЗОШ І-ІІ ст.        

22 
Маломощаницька ЗОШ І-

ІІ ст. 
       

23 
Новосілківська ЗОШ І-ІІ 

ст. 
       

24 
Новомильська ЗОШ І-ІІ 

ст. 
       

25 
Новомощаницька ЗОШ І-

ІІ ст. 
       

26 Суємська ЗОШ І-ІІ ст.        

27 
Старомощаницька ЗОШ І-

ІІ ст. 
       

28 П'ятигірська ЗОШ І-ІІ ст.        

 


